Приказ Федеральной службы безопасности Российской Федерации от 14 апреля 2006 г. N 150 г. Москва
О пределах пограничной зоны на территории Хабаровского края
(с изменениями от 27 января 2016 г. приказа ФСБ России № 41 «О внесении изменений в пункт 1 приказа ФСБ России от 14 апреля 2006 г. №150»
Опубликовано 19 мая 2006 г. Зарегистрирован и Минюсте РФ 15 мая 2006 г.
В целях реализации статьи 16 Закона Российской Федерации "О Государственной границе Российской Федерации" и создания необходимых условий охраны государственной границы Россйской Федераци и приказываю:

Пограничную зон на территории Хабаровского края, прилегающей к государственной границе Российской Федерации с Китайской Народной Республикой, морскому побережью Российской Федерации, установить в пределах:

В муниципальном образовании «Хабаровский муниципальный район» - исключая дамбу на острове Большой Уссурийский, остров Безымянный на протоке Шершиха, острова Парные, Коровий, Казакевичевский, населенный пункт Бычиха. включая остров Сосновский, вершину юры Острая (с координатами 48°08'40,30" северной широты, 134°49'55,36" восточной долготы):

в муниципальном образовании "Муниципальный район имени С. Лазо" - полосы местности до рубежа, проходящего: включая урочище Колок Баранник, населенный пункт Черняево, озеро Осиновое;

в муниципальных образованиях «Вяземский муниципальный район», «Бикинский муниципальный район» - исключая железнодорожное полотно и железнодорожные станции Дальневосточной железной дороги, населенные пункты Дормидонтовка. Красицкое. Вяземский, Розенгардовка. Лермонговка. канал осушительной системы «Дальний Восток», включая высота с отметкой 172 (с координатами 47°06'30,64" северной широты, 134° 18'03,24" восточной долготы), исключая населенные пункты Бойцово, Перелесок, вершину сопки Вострушка (с координатами 46°50'26,2]" северной широты. 134°09'42.20" восточной долготы), вершину горы Одинокая (с координатами 46°44'10.67" северной широты. 134°08'03.09" восточной долготы вершину горы Стрельникова (с координатами 46°39'07.26" северной широты. 134°08'()9.48" восточной долготы):

в муниципальных образованиях "Охотский район". "Аяно-Майский район". "Тугуро- Чумиканский район", "Николаевский район", "Ульчский район", "Ванинский район", "Советско-Гаваньский район" - полосы местности шириной 25 километров вдоль морского побережья Российской Федерации.

Островов, находящихся во внутренних морских водах Российской Федерации и входящих в состав территории муниципальных образований.

Пограничному управлению ФСБ России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области организовать установку на въездах в пограничную зону на территории Хабаровского края предупреждающих знаков.

Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Пограничную службу ФСБ России.

Директор Н. Патрушев

